Hpunoxenne 1 — Tpaku nojuyperaHoBbIe

1.1 Tpaku nmoJimypeTraHoBblie ¢ MeTaLIMYecKkoii 3akaaanon K 1878
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1.2 Tpaku nojauypeTraHoBble ¢ MeTalIn4ecKoii 3akaaaHoii K1883 IdJI-100
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1.3 Tpaxku noauyperanoBble (bammaku) ¢ meraainyeckoii 3aknagnoi K 1907 IIdJI-100
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1.4 Tpaku nojuypeTaHoBble ¢ MeTANJIMYECKO 3aKIaaHOl miIacTuHoi U raiikamu K2031 0-1080
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1.5 Tpaku nosmyperaHoBbie
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1.6 Tpaxku nosauypeTraHoBble ¢ MeTajlIn4ecKoii 3akaaanoit K2249, K2182 PK-2215, 0-1080
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1.7 Tpaku noauyperaHoBble ¢ MeTajiinueckoii 3akiaanoii K 2200 Cypen -TC-50A (1B. 50-55)

L1
61

hl

bl
28

al
88

11

34

2

any
L
3

92

Pa3mepsl uznenus, MM

Tpak I1Y




2.1 Tpaku pe3uHoBbIe ¢ MeTaIMYecKkoi 3akaaanoii K2103 PK-2215
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IHpuaoxenue 2 — Tpaku pe3uHOBbIE
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2.2 Tpaku pe3unoBblii K2210 PK-2215
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2.3 Tpaku pe3uHoBble ¢ MeTa/lInueckoii 3akaaaHoii K 2238 PK-2215
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2.4 Tpaxk 136x36x26 NBR K 2291
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